



为了全体人民对美好生活的追求

(上接第一版)
人民本色,始终是奋斗的前提。人民情怀,始终是力量的源泉。把人民摆在最高位置,从人民中汲取治国理政的伟大力量。

五年来,习近平总书记走遍全国集中连片特困地区,实地指导脱贫攻坚,把对人民的牵挂落到实处。

革命老区宁夏同心县预旺镇贺家塬村3年前还是当地最穷的村子之一,没有一间新房。全村原本213户人家,“能走的都走了”,仅剩的47户,大都老弱病残。

共产党员丁海燕担任贺家塬村第一书记3年来,与其他驻村干部吃住在村上,起早贪黑,扶贫扶弱。如今,村子有了产业,新修成排、阡陌交通,老百姓脱贫。“有了党的扶贫政策,有了带头人,我们幸福。”77岁的李文成说。

“现在一提我要走,老人们就开始淌眼泪,这是人民对党的感情。好日子,一起过才更有滋味!”丁海燕说。

在脱贫攻坚的田间地头,在城市基层社区,在撤离海外公民的动荡地区,在带领各族群众团结奋进的少数民族地区,在维护安全稳定边疆……人民需要党,党依靠人民,共同砥砺前行。

过去5年来,通过推出一系列重大战略举措,出台一系列重大方针政策,推进一系列重大工作,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事。

“五年来,党和国家事业之所以能够发生历史性变革,就在于我们坚持的是以人民为中心的发展思想。”十九大代表、南京大学党委书记张异宾说。

自波澜壮阔中坚定走来,向锦绣前程中自信走去。

十九大报告提出新时代坚持和发展中国特色社会主义的14条基本方略,处处以人民福祉为出发点和落脚点,彰显着中国共产党一以贯之的为民情怀:

——“坚持以人民为中心”“把党的群众路线贯彻到治国理政全部活动

之中”。

——“坚持人民当家作主”“保证人民当家作主落实到国家政治生活和社会生活之中”。

——“坚持在发展中保障和改善民生”“保证全体人民在共建共享发展中有更多获得感”。

——“始终保持党同人民群众的血肉联系”……

“人民总是被放在第一位。人民是国家的主人,中国共产党存在的意义是为人民服务,这一点在报告中非常明确。”十九大报告葡萄牙文语言翻译专家拉法埃尔对此印象深刻。

顺应民意——“坚持以人民为中心的发展思想,不断促进人的全面发展、全体人民共同富裕”

18日,格特拉克赣州分公司车间领班彭发福代表,听完报告走出人民大会堂,又转身久久回望。“这辈子都忘不了这一刻,党为亿万人民勾画了宏伟的蓝图。”

在“两个一百年”的历史交汇期,十九大报告作出战略安排,不仅重申在2020年全面建成小康社会,更首次提出“两步走”安排——

到2035年,基本实现社会主义现代化;

到本世纪中叶,建成“社会主义现代化强国”,届时“全体人民共同富裕基本实现”。

光明的未来催人奋进,美好的目标顺应民意。

无论是长远的规划,还是对方向、国情作出的重大判断,着眼都是“人民”。

在中国社会发展奇迹迅速推进的过程中,积累了诸多深层次问题:人与自然的矛盾,经济结构性矛盾,发展的不均衡,民生领域欠账问题……人民群众的需要呈现多样化、多层次、多方面的特点,对美好生活的向往更加强烈。

基于此,报告作出这样的重大判断:“中国特色社会主义进入新时代,

我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾”……

“以人民在新时代的新需要为坐标,对主要矛盾作出重大调整,这就必然要求我们的发展理念和工作中心,要升级到‘五位一体’的现代化、全面现代化和‘以人民为中心’的现代化。”清华大学国情研究院院长胡鞍钢说。

“共产党发展经济的目标就是为了老百姓。”张异宾代表说,现代化经济体系就是追求高质量、高效益的发展,这是因人民需求变化作出的重大调整,将进一步使人民受益。

不仅是经济,在政治、社会、文化、生态等多个层面,“制度设计”“制度衔接”“制度保障”……全方位、深层次的制度创新,保障人民的发展权。

自新的行政诉讼法实施后,十九大代表、宁夏石嘴山市大武口区人民法院行政审判庭庭长陈美荣发现,行政机关负责人出庭应诉成为常态。

“行政诉讼就是‘民告官’,以前很少有官员出庭,但如果‘告官不见官’,人民的诉求就得不到尊重,民与官的对抗可能恶性循环。”陈美荣说,如今,行政机关负责人和百姓在诉讼中可以正面交流沟通,既有利于化解矛盾,更有利于保障人民权益。

“步入新时代,发展不平衡不充分的问题会更加凸显,面临的挑战也会更多,就要更注重发展的全面性,经济、政治、文化、社会、生态等发展一体推进,以完善制度促发展,让人民成为发展的受益者。”十九大代表、陕西省发改委主任方玮峰说。

就在十九大开幕这一天,在江西省九江市洪一乡边山村金盆自然村,54岁的村民罗英乐开了花。她家的自来水正式接通,看着自来水从水龙头里喷涌而出,她两眼泛着泪花。

受地理位置和土壤条件限制,这个村世代缺水。去年,乡里启动边山村安全饮水扶贫工程,投资修建蓄水池、铺设管网,配套建设输变电工程,

如今村子通水、通电成为现实。

全面建成小康社会指日可待,但每一个具体而实在的指标,意味着每一步都要走得扎实,每一个举措都要有机衔接。

幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶……补足民生短板。

“少有政党像中国共产党那样有如此对人民的担当。”上海广播电视台首席播音员印海蓉代表说,十九大提出要一件件事情接着一件事情办,一年接着一年干,这让人民对未来美好生活充满信心。

从健康中国建设到可持续发展,从科教兴国到人才强国,从乡村振兴到区域协调发展……一系列战略稳扎稳打,步步推进,改变生产和生活方式,着力实现人更深层次的全面发展。

“每个人都可以从报告中读到自己。”胡鞍钢说,“发展的终极目标是让人民过上更美好生活,‘人民’二字贯穿党中央治国理政的全过程。”

不负使命——“只要我们党把自身建设好、建设强,确保党始终同人民想在一起、干在一起,就一定能够引领承载着中国人民伟大梦想的航船破浪前进,胜利驶向光辉的彼岸”

“村民富不富,关键看支部;给钱给物,不如给个好支书。”

在四川省蓬溪县拱市村村民眼中,掏钱给村里修路,带领全村走上致富道路的村党支部书记蒋乙嘉,就是这样的好支书。

“新时代党的建设有新的要求,要按照十九大报告要求,把我们党支部建设得更坚强,充分发挥党员先锋模范作用,让土地充满希望,让鲜花开满村庄,让乡亲们过上城里人羡慕的生活。”19日,四川省代表团媒体开放日,蒋乙嘉代表的发言,朴实有力。

新时代昭示新使命,新使命需要新担当。

实现人民对美好生活的向往,就要推动全面从严治党纵深发展,确保党始终同人民想在一起、干在一起——

翻阅十九大报告,新时代坚持和发展中国特色社会主义的14条基本方略,以“坚持党对一切工作的领导”开篇,以“坚持全面从严治党”结束。

“人民群众最痛恨腐败现象,腐败是我们党面临的最大威胁,报告里这一论断表明党持续反腐的坚定决心,也必将进一步赢得民心。”江西省直机关工委书记彭世东代表说。

“这五年全面从严治党、反腐倡廉的力度和成效,在人民心中所产生的震撼效应,可用‘天翻地覆慨而慷’来形容。”笔名二月河的历史小说家凌解放代表说。

让人民监督权力,让权力在阳光下运行。

一场事关全局的重大政治体制改革——国家监察体制改革,已在北京、山西、浙江开展试点。随着改革深化,试点工作将在全国推开。

山西省委常委、省纪委书记任建华代表说:“通过改革试点,极大加强了党对反腐败工作的统一领导,基本建立起集中统一、权威高效的监察体系;初步形成了监察权有效运行机制;基本实现了对行使公权力的公职人员监督全覆盖。”

实现人民对美好生活的向往,就要顺应新时代的新特点和人民的新需要,以创新实干开拓新局面——

“社会主要矛盾的变化对我们的工作提出了新要求。对嘉善来说,我们要主动对标这一科学论断,拉高发展标杆,提升发展质量和效益,更好满足老百姓在经济、文化、生态等方面的需要,推动人的全面发展。”浙江嘉善县委书记许晴代表说。

在河北雄安新区,为了解民意、解决群众实际难题,驻村工作组已进入雄安三县每个村庄,上千名党员干部与村民同吃同住。

雄安新区党工委工委书记陈刚代表说,要按照群众意愿,对人民负责,集

全球智慧,建设一座标杆之城,不负“千年大计、国家大事”的历史重托。

实现人民对美好生活的向往,就要紧紧依靠人民,激发最广大人民的积极性、创造力,汇聚起磅礴的力量——

多年前,宁夏吴忠市盐池县曾记畔村,老百姓靠挖甘草过活,是远近闻名的穷村子。如今,村里种植2万亩小杂粮,羊存栏量1.3万只。十九大代表、村党支部书记朱玉国带着6个自然村的村民撸起袖子一起干,发展特色产业,建起互助养老院。

能够以外企职工身份当选党的十九大代表,三星电子(苏州)半导体有限公司党委书记李成春代表最初有些意外。“就像报告里说聚天下英才而用之,我们虽然在外企工作,但同样也在为社会主义现代化建设和中国梦的实现贡献力量,我们赶上了一个伟大的时代。”李成春说。

人民是历史的创造者,人民是事业的主力军。

“我相信一个有爱才诚意、聚才良方的党,一定能带领13亿多人民实现中国梦。”入选中科院“百人计划”、中科院遗传发育所研究员王秀杰代表说。

人民至上的情怀,始终不渝的奋斗。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,拥有十三亿多中国人民聚合的磅礴之力,我们党必将不负人民重托,无愧历史选择,带领人民创造更美好生活,实现中华民族伟大复兴的梦想。

通知

古明冲、李泽进、刘武斌同志:
请你们从本通知登报之日起10日内回公司报到上班,否则公司将按相关规定处理,责任由责任人承担。
宣化县景通煤业有限公司
2017年10月20日

2017年我市房地产业界顶级盛事

达州首届“城市建设突出贡献奖”暨“优质楼盘品牌家居奖”

评选活动正在报名

- 一、活动主题:美丽家园 宜居达州
- 二、主办单位:达州市房地产业协会
达州日报社
- 三、承办单位:《达州晚报》
达州日报社新媒体中心
- 四、媒体支持:《达州日报》
《达州晚报》
《达州日报网》
《达州日报官方微信》
《达州晚报官方微信》

- 五、活动时间:即日起 至 2017年11月18日
- 六、奖项设置:
2017'达州城市建设突出贡献(各县市区限一名)
2017'达州最美花园小区
2017'达州最具影响力楼盘
2017'达州最具人气商业地产
2017'达州最具发展活力地产品牌
2017'最具感动达州商业地产
2017'达州居有所值楼盘

- 2017'达州最佳人居环境楼盘
- 2017'达州最佳市民满意楼盘
- 2017'达州最佳人文景观社区
- 2017'达州最具投资商业价值楼盘
- 2017'达州最具社会责任感企业
- 2018'达州最值得期待楼盘
- 2017'达州诚信品牌装饰公司

联系电话:13982808886(张先生)
18228634999(李女士)



活动详情见:达州日报官方微信“楼盘评选”
达州晚报官方微信“晚报活动—楼盘评选”